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÷ ÎÁÓÔÏÑÝÅÅ ×ÒÅÍÑ ÎÁÂÌÀÄÁÅÔÓÑ ÔÅÎÄÅÎÃÉÑ Ë ÉÓÐÏÌØÚÏ×ÁÎÉÀ ÍÅÌËÏÄÉÓ-
ÐÅÒÓÎÙÈ ÏËÉÓÌÉÔÅÌÅÊ É ÍÅÔÁÌÌÉÞÅÓËÉÈ ÇÏÒÀÞÉÈ × Ô×ÅÒÄÙÈ ÒÁËÅÔÎÙÈ É ÐÉ-
ÒÏÔÅÈÎÉÞÅÓËÉÈ ÔÏÐÌÉ×ÁÈ ÄÌÑ ÕÌÕÞÛÅÎÉÑ ÉÈ ÈÁÒÁËÔÅÒÉÓÔÉË, × ÞÁÓÔÎÏÓÔÉ ÄÌÑ
Õ×ÅÌÉÞÅÎÉÑ ÓËÏÒÏÓÔÉ ÇÏÒÅÎÉÑ.
÷ ÒÁÂÏÔÅ ÐÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÙ ÒÅÚÕÌØÔÁÔÙ ÜËÓÐÅÒÉÍÅÎÔÁÌØÎÏÇÏ ÉÓÓÌÅÄÏ×ÁÎÉÑ

ÒÁÚ×ÉÔÉÑ ×ÚÒÙ×Á × Ä×ÏÊÎÙÈ ÍÅÌËÏÄÉÓÐÅÒÓÎÙÈ ÓÍÅÓÑÈ ÐÅÒÈÌÏÒÁÔÁ ÁÍÍÏÎÉÑ
(ðèá) Ó ÁÌÀÍÉÎÉÅÍ. ðÒÉÍÅÎÑÌÉ ðèá Ó ÒÁÚÍÅÒÏÍ ÞÁÓÔÉÃ 20 ÍËÍ É ÓÕÂ-
ÍÉËÒÏÎÎÙÊ ÁÌÀÍÉÎÉÊ ÍÁÒËÉ ALEX-L Ó ÒÁÚÍÅÒÏÍ ÞÁÓÔÉÃ 0,2 ÍËÍ. ïÐÙÔÙ
ÐÒÏ×ÏÄÉÌÉÓØ × ÍÁÌÏÐÒÏÞÎÙÈ ÏÂÏÌÏÞËÁÈ ÉÚ Ë×ÁÒÃÅ×ÏÇÏ ÓÔÅËÌÁ ×ÎÕÔÒÅÎÎÉÍ
ÄÉÁÍÅÔÒÏÍ 10 ÍÍ É ÔÏÌÝÉÎÏÊ ÓÔÅÎËÉ 2 ÍÍ, ÐÒÏÞÎÏÓÔØ ÏÂÏÌÏÞÅË 250 ËÇ/ÓÍ2.
éÓÈÏÄÎÙÅ ÐÏÒÏÛËÉ ðèá É ÁÌÀÍÉÎÉÑ ÔÝÁÔÅÌØÎÏ ÐÅÒÅÍÅÛÉ×ÁÌÉÓØ ×ÒÕÞÎÕÀ.
ïÂÏÌÏÞËÁ Ó ÚÁËÒÙÔÙÍ ÎÉÖÎÉÍ ÔÏÒÃÏÍ ËÒÅÐÉÌÁÓØ Ë ÓÔÁÌØÎÏÊ ÐÌÁÓÔÉÎÅ É
ÒÁÓÐÏÌÁÇÁÌÁÓØ ×ÅÒÔÉËÁÌØÎÏ. éÓÓÌÅÄÕÅÍÁÑ ÓÍÅÓØ ×ÙÓÙÐÁÌÁÓØ ÞÅÒÅÚ ×ÅÒÈÎÉÊ
ÏÔËÒÙÔÙÊ ÔÏÒÅÃ ÏÂÏÌÏÞËÉ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÙÍÉ ÐÏÒÃÉÑÍÉ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ×Ù-
ÓÏÔÁ ËÁÖÄÏÊ ÐÏÒÃÉÉ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÌÁ 2 3 ÄÉÁÍÅÔÒÁ ÚÁÒÑÄÁ, ÐÏÓÌÅ ÞÅÇÏ ÐÒÏ×ÏÄÉÌÉ
ÕÔÒÕÓËÕ. úÁÒÑÄÙ ÉÍÅÌÉ ÂÌÉÚËÕÀ ÐÏÒÉÓÔÏÓÔØ, ËÏÔÏÒÁÑ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÌÁ ÏËÏÌÏ 50%,
ÐÒÉ ÜÔÏÍ ÐÌÏÔÎÏÓÔØ ÚÁÒÑÄÁ ÒÁ×ÎÑÌÁÓØ 0,85 1,05 Ç/ÓÍ3 × ÚÁ×ÉÓÉÍÏÓÔÉ ÏÔ ÓÏ-
ÓÔÁ×Á ÓÍÅÓÉ. äÌÉÎÁ ÚÁÒÑÄÁ × ÂÏÌØÛÉÎÓÔ×Å ÏÐÙÔÏ× ÒÁ×ÎÑÌÁÓØ 200 ÍÍ. ðÏÄ-
ÖÉÇÁÎÉÅ ÓÍÅÓÉ ÐÒÏ×ÏÄÉÌÉ Ó ÐÏÍÏÝØÀ ÎÉÈÒÏÍÏ×ÏÊ ÓÐÉÒÁÌÉ ÎÁËÁÌÉ×ÁÎÉÑ, ÒÁÓ-
ÐÏÌÁÇÁÅÍÏÊ ÎÁ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÉ 2 ÍÍ ÏÔ ÚÁËÒÙÔÏÇÏ ÔÏÒÃÁ.
ðÒÏ×ÏÄÉÌÉ ÝÅÌÅ×ÕÀ ÓËÏÒÏÓÔÎÕÀ ÆÏÔÏÒÅÇÉÓÔÒÁÃÉÀ ÒÁÓÐÒÏÓÔÒÁÎÅÎÉÑ

ÐÒÏÃÅÓÓÁ Ó ÐÏÍÏÝØÀ ÖÄÕÝÅÇÏ ÆÏÔÏÒÅÇÉÓÔÒÁ öæò-2. éÚ ÐÏÌÕÞÅÎÎÙÈ ÆÏ-
ÔÏÒÅÇÉÓÔÒÏÇÒÁÍÍ X(t) ÏÐÒÅÄÅÌÑÌÉ ÐÒÏÔÑÖÅÎÎÏÓÔØ ÕÞÁÓÔËÏ× ÐÅÒÅÈÏÄÁ ÇÏÒÅ-
ÎÉÑ × ÎÉÚËÏÓËÏÒÏÓÔÎÕÀ ÄÅÔÏÎÁÃÉÀ (îóä) É ÎÏÒÍÁÌØÎÕÀ ×ÙÓÏËÏÓËÏÒÏÓÔÎÕÀ
ÄÅÔÏÎÁÃÉÀ (îä), Á ÔÁËÖÅ ÓËÏÒÏÓÔØ ÒÁÓÐÒÏÓÔÒÁÎÅÎÉÑ ÄÅÔÏÎÁÃÉÉ ÎÁ ËÁÖÄÏÍ
ÉÚ ÕÞÁÓÔËÏ×. ðÏÇÒÅÛÎÏÓÔØ ÉÚÍÅÒÅÎÉÑ ÓËÏÒÏÓÔÉ ÄÅÔÏÎÁÃÉÉ ÚÁ×ÉÓÅÌÁ ÏÔ ÕÇÌÁ
ÎÁËÌÏÎÁ ÓÌÅÄÏ×ÏÇÏ ÏÔÐÅÞÁÔËÁ ÎÁ ÆÏÔÏÚÁÐÉÓÉ É ÎÁÈÏÄÉÌÁÓØ ÎÁ ÕÒÏ×ÎÅ 2% 3%.
úÎÁÞÅÎÉÑ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÊ LÎÓÄ É LÎÄ ÏÔÓÞÉÔÙ×ÁÌÉ ÏÔ ×ÏÓÐÌÁÍÅÎÉÔÅÌØÎÏÊ ÓÐÉ-
ÒÁÌÉ. üÔÉ ÏÐÙÔÙ ÐÏÚ×ÏÌÑÌÉ ÔÁËÖÅ ÏÐÒÅÄÅÌÑÔØ ÓÃÅÎÁÒÉÊ ÐÅÒÅÈÏÄÁ ÇÏÒÅÎÉÑ ×
ÄÅÔÏÎÁÃÉÀ (ðçä).
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÷ ÏÐÙÔÁÈ ÉÚÍÅÎÑÌÏÓØ ÓÏÏÔÎÏÛÅÎÉÅ ËÏÍÐÏÎÅÎÔÏ×, ÉÓÐÏÌØÚÏ×ÁÌÉ ÓÍÅÓÉ Ó
ÓÏÄÅÒÖÁÎÉÅÍ ÁÌÀÍÉÎÉÑ 3, 5, 10, 28 É 54%(×ÅÓ.).
îÁ ÒÉÓÕÎËÅ ÐÒÅÄÓÔÁ×ÌÅÎÙ ÐÒÉÍÅÒÙ ÈÁÒÁËÔÅÒÎÙÈ ÆÏÔÏÒÅÇÉÓÔÒÏÇÒÁÍÍ

ÒÁÚ×ÉÔÉÑ ×ÚÒÙ×ÎÏÇÏ ÐÒÏÃÅÓÓÁ × ÓÍÅÓÑÈ Ó ÓÏÄÅÒÖÁÎÉÅÍ ÁÌÀÍÉÎÉÑ 28 (Á), 10 (Â)
É 5%(×ÅÓ.) (×).
ïÔÍÅÔÉÍ ÏÓÎÏ×ÎÙÅ ÐÏÌÕÞÅÎÎÙÅ ÒÅÚÕÌØÔÁÔÙ.
ðÏËÁÚÁÎÏ, ÞÔÏ × ÍÁÌÏÐÒÏÞÎÙÈ ÓÔÅËÌÑÎÎÙÈ ÏÂÏÌÏÞËÁÈ ÄÁÖÅ ÐÒÉ ÉÓÐÏÌØ-

ÚÏ×ÁÎÉÉ ÓÌÁÂÏÇÏ ×ÏÓÐÌÁÍÅÎÉÔÅÌØÎÏÇÏ ÉÍÐÕÌØÓÁ ¡ ÓÐÉÒÁÌÉ ÎÁËÁÌÉ×ÁÎÉÑ ¡
×ÏÚÎÉËÁÀÝÅÅ ËÏÎ×ÅËÔÉ×ÎÏÅ ÇÏÒÅÎÉÅ (ëç) ÐÅÒÅÈÏÄÉÔ × îä.
÷ ÉÓÓÌÅÄÏ×ÁÎÎÙÈ ÓÍÅÓÑÈ ÓÃÅÎÁÒÉÊ ðçä ÁÎÁÌÏÇÉÞÅÎ ÎÁÂÌÀÄÁÅÍÏÍÕ × ÉÎ-

ÄÉ×ÉÄÕÁÌØÎÙÈ ×ÚÒÙ×ÞÁÔÙÈ ×ÅÝÅÓÔ× (÷÷) [1] É ×ËÌÀÞÁÅÔ: ëç, îóä, ÐÅÒÅÈÏ-
ÄÑÝÕÀ × îä.
úÏÎÁ Ó×ÅÞÅÎÉÑ ×ÏÚÎÉËÁÀÝÅÇÏ ëç ÓÏÓÔÏÉÔ ÏÂÙÞÎÏ ÉÚ ÎÅÓËÏÌØËÉÈ ÇÏÒÉ-

ÚÏÎÔÁÌØÎÙÈ ÐÏÌÏÓ, ÚÁËÁÎÞÉ×ÁÀÝÉÈÓÑ ÑÒËÏ Ó×ÅÔÑÝÉÍÉÓÑ ÏÞÁÇÁÍÉ. óÌÉÑÎÉÅ
ÏÞÁÇÏ× ÐÒÉ×ÏÄÉÔ Ë ÆÏÒÍÉÒÏ×ÁÎÉÀ ×ÔÏÒÉÞÎÏÊ ×ÏÌÎÙ, ÏÂÅÓÐÅÞÉ×ÁÀÝÅÊ ÐÅÒÅ-
ÈÏÄ ëç × îóä [2].
äÌÑ ÓÍÅÓÅÊ Ó ÓÏÄÅÒÖÁÎÉÅÍ ÁÌÀÍÉÎÉÑ ÏÔ 5 ÄÏ 28%(×ÅÓ.) îóä ×ÏÚÎÉËÁÅÔ

ÎÁ ÏÞÅÎØ ÍÁÌÏÍ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÉ ÏÔ ÓÐÉÒÁÌÉ (LÎÓÄ = 5 30 ÍÍ). äÌÑ ÓÍÅÓÉ 5/95
É × ÞÁÓÔÉ ÏÐÙÔÏ× 10/90 ×ÏÚÎÉËÛÁÑ îóä, ÐÒÏÊÄÑ ÎÅÂÏÌØÛÏÊ ÐÕÔØ (ÏËÏÌÏ
5 ÍÍ), ÐÅÒÅÈÏÄÉÌÁ × îä Ó ÕÓÔÁÎÏ×É×ÛÅÊÓÑ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 3200 Í/Ó. ÷ ÄÒÕ-
ÇÏÊ ÞÁÓÔÉ ÏÐÙÔÏ× ÓÏ ÓÍÅÓØÀ 10/90, Á ÔÁËÖÅ ÓÏ ÓÔÅÈÉÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÏÊ ÓÍÅÓØÀ
28/72 ÐÅÒÅÈÏÄ × îä ÏÓÕÝÅÓÔ×ÌÑÌÓÑ ÞÅÒÅÚ ÄÏÓÔÁÔÏÞÎÏ ÐÒÏÔÑÖÅÎÎÕÀ ÓÔÁÄÉÀ
îóä (LÎÄ = 90 120 ÍÍ), ÉÍÅÀÝÅÊ ×ÏÚÒÁÓÔÁÀÝÕÀ ÐÏ ÄÌÉÎÅ ÚÁÒÑÄÁ ÓËÏÒÏÓÔØ
DÎÓÄ = 1100 1700 Í/Ó. ðÏÄÞÅÒËÎÅÍ, ÞÔÏ ÐÒÁËÔÉÞÅÓËÉ ×Ï ×ÓÅÈ ÏÐÙÔÁÈ ÓÏ ÓÍÅ-
ÓÑÍÉ, ÓÏÄÅÒÖÁÝÉÍÉ ÏÔ 5 ÄÏ 28%(×ÅÓ.) ÁÌÀÍÉÎÉÑ, ×ÚÒÙ×ÎÏÊ ÐÒÏÃÅÓÓ ÚÁËÁÎ-
ÞÉ×ÁÌÓÑ îä. òÁÎÅÅ ÎÁ ÍÅÌËÏÄÉÓÐÅÒÓÎÙÈ ÓÍÅÓÑÈ ðèá Ó ÐÏÌÉÓÔÉÒÏÌÏÍ × ÔÏÌ-
ÓÔÏÓÔÅÎÎÙÈ ÐÌÅËÓÉÇÌÁÓÏ×ÙÈ ÏÂÏÌÏÞËÁÈ ËÏÎÅÞÎÏÊ ÓÔÁÄÉÅÊ ðçä ÂÙÌÁ ÔÏÌØËÏ
îóä [2]. óÌÅÄÕÅÔ ÏÔÍÅÔÉÔØ, ÞÔÏ × ÒÑÄÅ ÏÐÙÔÏ× ÎÁ ÎÁÞÁÌØÎÏÍ ÕÞÁÓÔËÅ ÓËÏ-
ÒÏÓÔØ ×ÏÚÎÉËÁÀÝÅÊ îä ÐÒÅ×ÙÛÁÌÁ ÅÅ ÕÓÔÁÎÏ×É×ÛÅÅÓÑ ÚÎÁÞÅÎÉÅ, Ô. Å. ðçä
ÏÓÕÝÅÓÔ×ÌÑÌÓÑ ÞÅÒÅÚ ÓÔÁÄÉÀ ÐÅÒÅÓÖÁÔÏÊ ÄÅÔÏÎÁÃÉÉ (ÓÍ. (Á) É (×) ÎÁ ÒÉ-
ÓÕÎËÅ), ÞÔÏ ÔÁËÖÅ ÏÔÍÅÞÁÌÏÓØ × [3] ÄÌÑ ÓÍÅÓÅÊ ÎÁ ÏÓÎÏ×Å ÐÅÒÈÌÏÒÁÔÁ ËÁÌÉÑ.
îÅÏÂÈÏÄÉÍÏ ÏÔÍÅÔÉÔØ, ÞÔÏ × ÃÅÌÏÍ îä ÒÁÓÐÒÏÓÔÒÁÎÑÌÁÓØ Ó ÐÏÓÔÏÑÎÎÏÊ ×
ÓÒÅÄÎÅÍ ÓËÏÒÏÓÔØÀ ÎÁ ÚÎÁÞÉÔÅÌØÎÙÅ ÄÌÉÎÙ ÚÁÒÑÄÁ, ÒÁ×ÎÙÅ 10 É ÂÏÌÅÅ ÄÉÁ-
ÍÅÔÒÁÍ ÚÁÒÑÄÁ. ÷ ÞÁÓÔÉ ÏÐÙÔÏ× ÎÁÂÌÀÄÁÌÉÓØ ÕÞÁÓÔËÉ Ó ÏÔÌÉÞÎÏÊ ÏÔ ÓÒÅÄÎÅÊ
ÓËÏÒÏÓÔØÀ ÄÅÔÏÎÁÃÉÉ.
÷ ÓÍÅÓÑÈ 3/97 É 54/46 ÐÒÏÃÅÓÓ ÉÚ-ÚÁ ÒÁÚÒÕÛÅÎÉÑ ÔÒÕÂËÉ ÏÂÒÙ×ÁÌÓÑ ÎÁ

ÓÔÁÄÉÉ ëç, ÐÒÉ ÜÔÏÍ ÅÇÏ ÓËÏÒÏÓÔØ ÎÅ ÐÒÅ×ÙÛÁÌÁ 300 Í/Ó.
ïÔÍÅÔÉÍ ÏÞÅÎØ ÓÉÌØÎÏÅ ×ÌÉÑÎÉÅ ÎÁ ðçä ÎÅÂÏÌØÛÉÈ ÄÏÂÁ×ÏË ÁÌÀÍÉ-

ÎÉÑ: ÐÒÉ 3%(×ÅÓ.) ¡ ÏÂÒÙ× ÐÒÏÃÅÓÓÁ ÎÁ ÓÁÍÏÊ ÒÁÎÎÅÊ ÓÔÁÄÉÉ ëç, ÐÒÉ
5%(×ÅÓ.) ¡ ÐÅÒÅÈÏÄ × ÎÏÒÍÁÌØÎÕÀ ÄÅÔÏÎÁÃÉÀ Ó ÎÁÉÍÅÎØÛÉÍ × ÐÒÉ×ÅÄÅÎÎÙÈ
ÏÐÙÔÁÈ ÐÒÅÄÄÅÔÏÎÁÃÉÏÎÎÙÍ ÕÞÁÓÔËÏÍ (LÎÄ = 20 30 ÍÍ). ôÁËÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ,
ÂÅÄÎÙÅ ÓÍÅÓÉ ÉÚ ÍÅÌËÏÄÉÓÐÅÒÓÎÙÈ ÐÏÒÏÛËÏ× ðèá Ó ÓÕÂÍÉËÒÏÎÎÙÍ ÁÌÀÍÉ-
ÎÉÅÍ ËÒÁÊÎÅ ÌÅÇËÏ ÐÅÒÅÈÏÄÑÔ × ÄÅÔÏÎÁÃÉÀ É ÐÒÉÂÌÉÖÁÀÔÓÑ ÐÏ Ó×ÏÅÊ ÞÕ×ÓÔ×É-
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ýÅÌÅ×ÙÅ ÆÏÔÏÒÅÇÉÓÔÒÏÇÒÁÍÍÙ ðçä: I¡ ËÏÎ×ÅËÔÉ×ÎÏÅ ÇÏÒÅÎÉÅ; II ¡ÏÂÌÁÓÔØ ÆÏÒ-
ÍÉÒÏ×ÁÎÉÑ ×ÔÏÒÉÞÎÏÊ ×ÏÌÎÙ; III ¡ îóä; IV ¡îä; LÎÓÄ, LÎÄ ¡ ÕÞÁÓÔËÉ ÐÅÒÅÈÏÄÁ
× îóä É îä ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÅÎÎÏ; ÔÅÍÎÙÅ ÐÒÏÍÅÖÕÔËÉ ÎÁ ÆÏÔÏÚÁÐÉÓÉ ÓÏÏÔ×ÅÔÓÔ×ÕÀÔ
ÒÅÐÅÒÎÙÍ ÌÉÎÉÑÍ; (Á) ÓÔÅÈÉÏÍÅÔÒÉÞÅÓËÁÑ ÓÍÅÓØ 28/72, ÏÐÙÔ ½303; LÎÓÄ = 30 ÍÍ,
LÎÄ = 95 ÍÍ; (Â) ÓÍÅÓØ 10/90, ÏÐÙÔ ½301, LÎÓÄ = 12 ÍÍ, LÎÄ = 120 ÍÍ; (×) ÓÍÅÓØ
5/95, ÏÐÙÔ ½308, LÎÓÄ ≈ 20 ÍÍ, LÎÄ ≈ 25 ÍÍ
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ÔÅÌØÎÏÓÔÉ Ë ðçä Ë ÉÎÉÃÉÉÒÕÀÝÉÍ ÷÷ ÔÉÐÁ ÓÔÉÆÎÁÔÁ Ó×ÉÎÃÁ, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÏÇÏ
LÎÄ ≈ 10 ÍÍ [4].
ðÅÒÅÈÏÄ × ÄÅÔÏÎÁÃÉÀ ÐÒÏÉÓÈÏÄÉÔ ÐÏ ÍÅÈÁÎÉÚÍÕ, ËÏÔÏÒÙÊ Ó×ÑÚÁÎ Ó ×ÏÚ-

ÎÉËÎÏ×ÅÎÉÅÍ × ÚÏÎÅ ëç ÚÁ ÐÅÒ×ÉÞÎÙÍ ÆÒÏÎÔÏÍ ÐÌÁÍÅÎÉ ×ÔÏÒÉÞÎÏÊ ×ÏÌÎÙ
ÜËÚÏÔÅÒÍÉÞÅÓËÏÊ ÒÅÁËÃÉÉ É ÄÁ×ÌÅÎÉÑ (ÓÍ. ÒÉÓÕÎÏË). üÔÁ ×ÏÌÎÁ ×ÏÚÎÉËÁÌÁ
×ÂÌÉÚÉ ÚÁËÒÙÔÏÇÏ ÔÏÒÃÁ × ×ÉÄÅ ÑÒËÏÓ×ÅÔÑÝÅÊÓÑ ÓÅÒÐÏ×ÉÄÎÏÊ ÏÂÌÁÓÔÉ, ÒÏÖÄÁ-
ÀÝÅÊ Ä×Å ×ÏÌÎÙ: ÐÒÑÍÕÀ, ÉÎÉÃÉÉÒÕÀÝÕÀ îóä, É ÏÂÒÁÔÎÕÀ, Ä×ÉÖÕÝÕÀÓÑ
Ë ÓÐÉÒÁÌÉ.
÷ÏÐÒÏÓ Ï ÍÅÈÁÎÉÚÍÅ É ÚÁËÏÎÏÍÅÒÎÏÓÔÑÈ ðçä Ó ×ÔÏÒÉÞÎÏÊ ×ÏÌÎÏÊ ÄÁ×ÌÅ-

ÎÉÑ × ÍÅÌËÏÄÉÓÐÅÒÓÎÙÈ ÷÷ É ÓÍÅÓÑÈ ÏÂÓÔÏÑÔÅÌØÎÏ ÁÎÁÌÉÚÉÒÏ×ÁÌÓÑ × ÒÁÂÏ-
ÔÁÈ [5, 6]. úÄÅÓØ ÖÅ ÂÙÌÉ ÉÚÌÏÖÅÎÙ ÓÏÏÂÒÁÖÅÎÉÑ ÏÔÎÏÓÉÔÅÌØÎÏ ×ÏÚÍÏÖÎÙÈ
ÍÅÈÁÎÉÚÍÏ× ×ÏÚÎÉËÎÏ×ÅÎÉÑ ×ÔÏÒÉÞÎÏÊ ×ÏÌÎÙ ÄÁ×ÌÅÎÉÑ. ÷ÍÅÓÔÅ Ó ÔÅÍ, × ÎÁ-
ÓÔÏÑÝÅÅ ×ÒÅÍÑ ÐÏÌÎÁÑ ÑÓÎÏÓÔØ ÐÏ ÄÁÎÎÏÍÕ ×ÏÐÒÏÓÕ ÏÔÓÕÔÓÔ×ÕÅÔ.
âÙÌÉ ÐÒÏ×ÅÄÅÎÙ ÏÐÙÔÙ, × ËÏÔÏÒÙÈ ÁÌÀÍÉÎÉÊ ALEX-L ÂÙÌ ÚÁÍÅÎÅÎ ÎÁ

ÓÕÝÅÓÔ×ÅÎÎÏ ÂÏÌÅÅ ËÒÕÐÎÙÊ áóä-4 Ó ÒÁÚÍÅÒÏÍ ÞÁÓÔÉÃ ÏËÏÌÏ 4 ÍËÍ, ÒÁÚ-
ÍÅÒ ÞÁÓÔÉÃ ðèá ÓÏÈÒÁÎÑÌÓÑ ÎÁ ÐÒÅÖÎÅÍ ÕÒÏ×ÎÅ (20 ÍËÍ). õÓÔÁÎÏ×ÌÅÎÏ,
ÞÔÏ × ÓÔÅËÌÑÎÎÙÈ ÏÂÏÌÏÞËÁÈ ÐÒÏÃÅÓÓ ÎÅ ÐÅÒÅÈÏÄÉÌ × îóä É ÏÂÒÙ×ÁÌÓÑ ÎÁ
ÓÔÁÄÉÉ ëç. ôÁËÏÊ ÐÅÒÅÈÏÄ ÕÄÁÌÏÓØ ÐÏÌÕÞÉÔØ ÔÏÌØËÏ × ÐÒÏÞÎÙÈ ÏÂÏÌÏÞËÁÈ
ÉÚ ÓÔÁÌÉ-ÐÌÅËÓÉÇÌÁÓÁ × ËÏÎÓÔÒÕËÃÉÉ, ÏÐÉÓÁÎÎÏÊ × [5], ÐÒÉ ÜÔÏÍ ÏÔÍÅÞÁÌÉÓØ
ÚÎÁÞÉÔÅÌØÎÙÅ ÐÒÅÄÄÅÔÏÎÁÃÉÏÎÙÅ ÕÞÁÓÔËÉ ÐÅÒÅÈÏÄÁ. ôÁË, ÄÌÑ ÓÍÅÓÉ 5/95
LÎÓÄ = 150 ÍÍ, DÎÓÄ = 1900 Í/Ó, Á ÄÌÑ ÓÍÅÓÉ 10/90 ¡ LÎÓÄ = 170 ÍÍ, DÎÓÄ =
= 1300 Í/Ó, ÐÒÉ ÜÔÏÍ ÐÅÒÅÈÏÄ × îä × ÄÁÎÎÙÈ ÕÓÌÏ×ÉÑÈ ÏÔÓÕÔÓÔ×Ï×ÁÌ [6].
ôÁËÉÍ ÏÂÒÁÚÏÍ, ×ÐÅÒ×ÙÅ ÎÁ ÐÒÉÍÅÒÅ ÓÍÅÓÉ ÍÅÌËÏÄÉÓÐÅÒÓÎÏÇÏ ðèá Ó ÓÕÂ-

ÍÉËÒÏÎÎÙÍ ÁÌÀÍÉÎÉÅÍ ÐÏËÁÚÁÎÁ ×ÏÚÍÏÖÎÏÓÔØ ÐÅÒÅÈÏÄÁ ëç × ÎÉÚËÏÓËÏÒÏÓÔ-
ÎÕÀ É ×ÙÓÏËÏÓËÏÒÏÓÔÎÕÀ ÄÅÔÏÎÁÃÉÀ × ÍÁÌÏÐÒÏÞÎÙÈ ÓÔÅËÌÑÎÎÙÈ ÏÂÏÌÏÞËÁÈ
ÐÒÉ ÐÏÄÖÉÇÁÎÉÉ ÓÐÉÒÁÌØÀ ÎÁËÁÌÉ×ÁÎÉÑ.
ïÐÒÅÄÅÌÅÎÙ ÓÃÅÎÁÒÉÊ É ÈÁÒÁËÔÅÒÉÓÔÉËÉ ðçä. äÌÑ ÓÍÅÓÅÊ Ó ÓÏÄÅÒÖÁÎÉÅÍ

ÁÌÀÍÉÎÉÑ ÏÔ 5 ÄÏ 28%(×ÅÓ.) ÁÌÀÍÉÎÉÑ îóä ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 1100 1700 Í/Ó ×ÏÚ-
ÎÉËÁÅÔ ÎÁ ÏÞÅÎØ ÍÁÌÏÍ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÉ ÏÔ ÓÐÉÒÁÌÉ (LÎÓÄ = 5 30 ÍÍ). èÁÒÁËÔÅÒ
ÄÁÌØÎÅÊÛÅÇÏ ÒÁÚ×ÉÔÉÑ îóä ÄÏ ×ÙÓÏËÏÓËÏÒÏÓÔÎÏÊ ÄÅÔÏÎÁÃÉÉ ÚÁ×ÉÓÉÔ ÏÔ ÓÏ-
ÏÔÎÏÛÅÎÉÑ ËÏÍÐÏÎÅÎÔÏ×. îÁÉÍÅÎØÛÉÊ ÐÒÅÄÄÅÔÏÎÁÃÉÏÎÙÊ ÕÞÁÓÔÏË ÐÅÒÅÈÏÄÁ
ÇÏÒÅÎÉÑ × îä (LÎÄ = 20 30 ÍÍ) ÄÅÍÏÎÓÔÒÉÒÕÀÔ ÂÅÄÎÙÅ ÓÍÅÓÉ Ó ÓÏÄÅÒÖÁÎÉÅÍ
ÁÌÀÍÉÎÉÑ ÏËÏÌÏ 5%(×ÅÓ.). ðÅÒÅÈÏÄ × ÄÅÔÏÎÁÃÉÀ ÐÒÏÉÓÈÏÄÉÔ ÐÏ ÍÅÈÁÎÉÚÍÕ,
ËÏÔÏÒÙÊ Ó×ÑÚÁÎ Ó ÆÏÒÍÉÒÏ×ÁÎÉÅÍ × ÚÏÎÅ ëç ÚÁ ÐÅÒ×ÉÞÎÙÍ ÆÒÏÎÔÏÍ ÐÌÁÍÅÎÉ
×ÔÏÒÉÞÎÏÊ ×ÏÌÎÙ ÄÁ×ÌÅÎÉÑ.
ðÏËÁÚÁÎÁ ×ÁÖÎÁÑ ÓÅÎÓÉÂÉÌÉÚÉÒÕÀÝÁÑ ÒÏÌØ × ÐÒÏÃÅÓÓÅ ðçä ÓÕÂÍÉËÒÏÎ-

ÎÏÇÏ ÁÌÀÍÉÎÉÑ, ËÏÔÏÒÙÊ ÓÕÝÅÓÔ×ÅÎÎÏ ÉÎÔÅÎÓÉÆÉÃÉÒÕÅÔ ÇÏÒÅÎÉÅ ÓÍÅÓÅÊ É ÏÂ-
ÌÅÇÞÁÅÔ ðçä. üÆÆÅËÔÉ×ÎÏÅ ×ÌÉÑÎÉÅ ÓÕÂÍÉËÒÏÎÎÏÇÏ ÁÌÀÍÉÎÉÑ ÐÒÏÑ×ÌÑÅÔÓÑ
ÎÅ ÔÏÌØËÏ ÎÁ ÓÍÅÓÑÈ Ó ðèá, ÎÏ ÔÁËÖÅ É ÎÁ ÓÍÅÓÑÈ Ó ÄÒÕÇÉÍ ÏËÉÓÌÉÔÅÌÅÍ ¡
ÎÉÔÒÁÔÏÍ ÁÍÍÏÎÉÑ, × ËÏÔÏÒÙÈ ÏÂÙÞÎÏ ðçä ËÒÁÊÎÅ ÚÁÔÒÕÄÎÅÎ. ôÁË, ÕÄÁÌÏÓØ
ÐÏÌÕÞÉÔØ ÐÅÒÅÈÏÄ ëç × îóä ÓÏ ÓËÏÒÏÓÔØÀ 800 Í/Ó × ÔÏÌÓÔÏÓÔÅÎÎÏÊ ÐÌÅËÓÉ-
ÇÌÁÓÏ×ÏÊ ÏÂÏÌÏÞËÅ, ÐÒÉ ÜÔÏÍ ÕÞÁÓÔÏË ÐÅÒÅÈÏÄÁ ÎÅ ÐÒÅ×ÙÛÁÌ 100 ÍÍ [7].
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